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Examen Fisica 3CB-3CA-3FM Diciembre 2018

1) Setienen las cargas qi1=20 pC y q2=-30 pC separados entre si 20cm como se muestra en la e
figura. El punto A estd en el medio de las cargas. -
a) Calcular el flujo de campo eléctrico a través de'una superficie gaussiana de forma esférica con A

centro en A y radio 11 cm. e s

b) Calcule el trabajo eléctrico al llevar un electrén desde A hasta B. ® *

2) Una particula de carga eléctrica q se mueve sobre una trayectoria circular de radio R=3,00cm en una
regi6n donde simultdineamente hay una placa cargada homogéneamente con una densidad superficial 7
de carga 6=2,0x10-12C/m?. Cuando la carga q estd en el punto P, el campo eléctrico resultante en el :

. . <,
centro de la trayectoria (C) es nulo. Determine: -
a) La carga eléctrica de la particula.

b) El campo eléctrico en C cuando la carga se encuentra en el punto M

3) Un electrén, que viaja con velocidad Vo = 1,0 m/s entra en una regiéon del | emsesessssececn
espacio donde existe un campo eléctrico E uniforme, de médulo igual a ——
1,14x10IN/C (ver figura). Luego de recorrer una distanciade ,0mel =
electron ingresa en una regién donde el campo eléctrico ha desaparecido. 2 |

Finalmente, el electrén recorre una distancia de 0,20m e ingresa en una JE—— ;
region donde existe un campo magnético B uniforme, de mé6dulo igual a e
6,0x10-1'T(ver figura). Desprecie los efectos de la gravedad. : 1m % osm
a) Determine la velocidad del electrén en la posicion A y realice un esquema

de la trayectoria del electrén para todo el espacio

b) Se quiere aplicar un campo eléctrico uniforme, en la region donde existe el campo magnético, de tal manera que el
electrén pase por el punto B. Determine la magnitud, direccion y sentido del campo eléctrico necesario para cumplir esto.

4) Un conductor recto (que no se muestra en la figura) produce un _ 5
. . . Bm=2,0x 107
campo magnético cuyo médulo y orientacion en los puntos M y N son B.=10x10°T
los que se indican en la figura. N = el i
a) Indicar dénde se encuentra el conductor que produce este campo y
como esta orientado. Halle la intensidad de corriente en él y cudl es su
sentido. M - ) N

b) (Cual es el flujo de campo magnético a través de una esfera con
centro en M y radio 10 cm? 5.0cm
5) Un solenoide esta construido enrollando uniformemente 600 vueltas de un fino hilo conductor sobre un cilindro hueco
de 30 cm de longitud. Por el bobinado se hace circular una corriente I= 2,0 A.

aj Calcuia el campo magnético en el interior del solenoide y representa graficamente, de forma aproximada, las lineas de
campo magnético dentro y fuera del solenoide.

b) Una particula cargada entra en el solenoide moviéndose con velocidad v a lo largo de su eje. Debido a la existencia de
un campo magnético, ;se desviara en algin sentido su trayectoria? ; Por
que? AB(x10 T)
6) Una espira circular de alambre, de 10,0cm de radio y una resistencia 3,0
de 400Q, estd en una regién de campo magnético uniforme y entrante
respecto a la pagina tal como se representa en la figura. El valor del
campo magnético en la regién cambia de valor en funcién del tiempo
segtn el grafico adjunto.

a) Realice el grafico de FEM inducida en la espira en funcién del tiempo,

entre 0 y 0,50s.

b) Calcule y represente la intensidad de corriente inducida en la espira 0] 0,10
en cada intervalo.

7) Luz de A = 4500 A incide sobre un metal cuya funcién trabajo es 1,50 eV. Halle:
a) La maxima energia cinética de los fotoelectrones emitidos.
b) La méaxima longitud de onda que puede producir efecto fotoeléctrico en este metal.

8) En un tubo de descarga de hidr6geno se provoca una emisién de 92,6nm de longitud de onda, al decaer el electrén
desde un cierto nivel hasta el nivel fundamental:

a) ;Desde qué nivel decae el electron?

b) Determine la longitud de onda limite para esta serie y explica su significado.

FUNDAMENTA TODAS TUS RESPUESTAS
& =8,85 x 102 CJ/Nm?% Kg=9,0 x 10° Nm%/C% m. = 9,1 x 10%kg; m,= 1,67 x 107 kg; q.=-1,6 x101°C; gp=16x101°C;
wo =4n x107 Tm/A: Kg=20x107 Tm/A: h=663x1031s =414 x 105 eVs R=1.097x10" m-: hc=12.400e VA




